

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.1.10 星期三 农历癸卯年十一月廿九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7718期 今日4版



感恩奋进再出发 创新引领再创业
在勇当先行者谱写新篇章中加速 两城两湖 精彩蝶变

市十五届三次党代会开幕

朱建军作市委报告 马厉财主持



朱建军同志作市委报告。

本报讯（记者柳文岳/文 徐伟杰 王达福/图）1月9日上午，中国共产党温岭市第十五届代表大会第三次会议在市行政中心大会堂开幕。

这次大会的主要任务是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神，深入落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神，按照省委十五届四次全会和台州市六届三次党代会的决策部署，总结2023年工作，部署2024年任务，进一步动员全市上下感恩奋进再出发、创新引领再创业，坚定不移推动“八八战略”走深走实，在勇当先行者、谱写新篇章中加速“两城两湖”精彩蝶变，以实干实绩迎接温岭撤县设市30周年。

朱建军、马厉财、朱明连、江金永、林建敏、顾鹏飞、林广、卞卫星、金加树、张钊、娄宇飞、叶鑫俊和市委委员、市委候补委员在主席台就座。共有354名代表出席大会。

大会由马厉财同志主持。

上午9时，全场起立，奏唱中华人民共和国歌，大会正式开幕。

在热烈的掌声中，朱建军同志代表中共温岭市第十五届委员会向大会作了题为《感恩奋进再出发 创新引领再创业 在勇当先行者谱写新篇章中加速“两城两湖”精彩蝶变》的报告。

报告共分四个部分：一、回顾过去一年，坚定推进高质量发展的信心决心；二、向湖向海向未来，在勇当先行

者谱写新篇章中加速“两城两湖”精彩蝶变；三、继续奋斗奋进，扎实做好今年各项重点工作；四、坚定不移加强党的领导和党的建设，持续营造“干最好、当标杆、争第一”浓厚氛围。

朱建军在报告中指出，刚刚过去的2023年，面对复杂形势和繁重任务，全市上下坚决贯彻落实中央和省委、台州市委一系列重大决策部署，坚定实施

五大战略，奋力推进“两年”活动，更好统筹发展与安全，有效推动经济社会和党的建设取得新成绩。深化主题教育，政治忠诚坚定铸牢；聚力稳进提质，发展动能加速激发；竞跑改革赛道，市场活力充分释放；焕新城乡面貌，“两城两湖”深入人心；致力共建共享，共同富裕蹄疾步稳；坚持勤廉并重，党建统领有效加强。全市各级党员干部群众认准了路在干、铆足了劲在拼，经受了各种严峻考验，办成了一批大事新事。特别是在城村两改、湖漫库区生态搬迁、项目攻坚、双招双引、护航亚运等一场场大仗硬仗中，全市上下齐心协力、百倍努力、攻坚克难、攻城拔寨，用实干实绩证明了温岭党员干部群众讲大局、敢冲锋、勇担当、能成事。

朱建军指出，新征程上，我们要以两个维护、捍卫者、“八八战略”践行者、重要窗口展示者的姿态，把习近平总书记考察浙江重要讲话精神与其对浙江、温岭系列重要指示批示精神结合起来深学细悟，在看齐追随中锤炼、牢记嘱托的政治定力，标定感恩奋

进的实践指向。要始终把推进中国式现代化作为最大的政治，把坚持高质量发展作为新时代的硬道理，贯通落实省委突破性创新、攻坚性改革、提升性开放三条路径和台州市委“三高三新”战略部署，一张蓝图绘到底，坚定实施

五大战略，奋力建设“两城两湖”，在勇当先行者、谱写新篇章的大局中更好扛起温岭担当、展现温岭风采。要拿出改革之初敢冒险、善创造的魄力，以展望下一个30年的豪迈乘势而上，干最好、当标杆、争第一，以勇立潮头的状态建功新时代，以再创辉煌的雄心开启新征程，创造无愧于时代和人民的新业绩。要向湖向海向未来，做好做足“湖”的文章、“海”的文章、“民”的文章，做大做强湖区经济、海洋经济、民营经济，重塑温岭制胜未来的新动能、新格局、新优势，加快建成盛名之下名实相符的“东海好望角”。要把“创新”作为向湖向海向未来的首要任务，把“项目”作为向湖向海向未来的重要载体，把“开放”作为向湖向海向未来的关键变量，把“品质”作为向湖向海向

未来的根本追求。

朱建军强调，今年是中华人民共和国成立75周年，是浙江“勇当先行者、谱写新篇章”的再出发之年，也是温岭撤县设市30周年。做好今年工作，具有承前启后的重要意义。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升，大力实施创新突破年、项目攻坚年、双招双引年、品质提升年“四年行动”，推动经济持续回升向好，加速“两城两湖”精彩蝶变，以实干实绩迎接温岭撤县设市30周年。重点要抓好四方面工作：一是以“创新突破年”行动为抓手，全力构建现代化产业体系。要提升科创平台能级，加速产业数字赋能，加快专精特新发展，放大人才集聚效应。二是以“项目攻坚年”行动为抓手，掀起向湖向海向未来新热潮。要彰显新城显示度，打赢投资翻身仗，构建立体大通道，提升文旅影响力。三是以“双招双引年”行动为抓手，更大力度激发高质量发展澎湃动力。要全力推进链

式招引，大力推进重点改革，聚力扩消费稳外贸，强力推进低效整治。四是以为品质提升年行动为抓手，打造人城产文深度融合的现代化中等城市。要狠抓城市更新、绿色生态、民生优享、平安稳定。

朱建军强调，要坚定不移加强党的领导和党的建设，持续营造“干最好、当标杆、争第一”浓厚氛围。强化政治引领，砥砺忠诚担当；强化同心同向，凝聚干事合力；强化队伍建设，锤炼过硬本领；强化固本强基，筑牢战斗堡垒；强化勤廉追求，涵养政治生态。

朱建军说，踏上新征程，一起向未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，感恩奋进再出发，创新引领再创业，为深入推动“八八战略”走深走实、加快绘就“两城两湖”精彩篇章而不懈奋斗！

中共温岭市第十五届纪律检查委员会以书面形式向大会作了题为《全面加快纪检监察工作高质量发展为加速“两城两湖”精彩蝶变提供坚强保障》的报告。



大会会场。

市十五届三次党代会召开市委全会

本报讯（记者姚天）1月9日下午，市十五届三次党代会召开市委全会。台州市委常委、温岭

市委书记朱建军主持会议。

市领导马厉财、朱明连、江金永等出席会议。

会议听取了各代表团讨论、分专题审议情况的汇报；通过了代表提案工作委员会关于本次党代

会代表提案办理及审查情况的报告；审议通过了关于市委报告、市纪委工作报告的决议（草案）。

市十五届三次党代会召开
代表提案工作委员会会议
收到代表提案64件
立案61件

本报讯（记者叶琳）1月9日上午，市十五届三次党代会召开代表提案工作委员会会议。会议听取了市十五届三次党代会代表提案情况的汇报；讨论通过了《中国共产党温岭市第十五届代表大会第三次会议关于代表提案办理及审查情况的报告》（草案）。

根据大会关于代表提案截止时间的规定，至1月9日上午10时30分，本次党代会共收到代表提案64件。其中涉及党的建设方面7件、经济建设方面17件、社会建设方面32件、文化

建设方面3件、生态文明建设方面5件。
经过提案组的认真梳理分析和讨论研究，认为《关于加强社区阵地建设的提案》等61件提案紧扣温岭当前经济社会发展实际，重点突出，内容客观，有较强的针对性，决定予以立案；另有3件转为来信。

本次大会结束后，市委将召开专门会议进行交办，同时梳理出部分代表提案，继续由市委常委领办督办，并抓好督促检查，确保代表提案办理取得实效。

市十五届三次党代会举行第二次全体会议

本报讯（记者姚天）1月9日下午，市十五届三次党代会举行第二次全体会议。

委副书记、市长马厉财主持会议。

会议应到代表371人，实到代表353人。

会议对中共温岭市第十五届委员会、纪律检查委员会及其成员进行了民主测评。

会上，城区第一代表团党代

表李晨耀围绕“破旧立新、砥砺前行、精彩演绎一座老城的华丽蜕变”、城区第二代表团党代表姜圣斌围绕“链上发力、招大引强、为加速‘两城两湖’精彩蝶变聚势赋能”、城南片代表团党代表陈如林围绕“三治融合、逐绿而行、绘就湖漫库区碧水

青山生态新图景”、市直第三代表团党代表梁云庆围绕“创新突破、勇立潮头、以新质生产力引领产业强势突围”、市直第三代表团党代表邵国桂围绕“扛旗争先、奏响项目攻坚最强音、奋力推动‘两城两湖’精彩蝶变”等主题，分别作了大会发言。